

Zápis z 77. zasedání stavební komise dne 11.5.2022

Přítomni Fara, Kubátová, Kubištová, Ušiaková, Voženílek
Omluven: Wolf

1. Věc: Stavba přístřešku pro parkování a sklepa na pozemku parc.č. 1682/74 ve Slunečné ulici

Žadatelé: manželé Šporovi

Vyjádření komise: souhlasí s návrhem vedlejších staveb, doporučuje zajistit sklep proti vztlaku podzemní vody

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města

1/ souhlasí se stavbou přístřešku pro parkování dvou automobilů a sklepa na pozemku parc.č. 1682/74 ve Slunečné ulici podle předložené dokumentace vypracované Ing. Michaelou Šteigerovou v dubnu 2022

2/ doporučuje zabezpečit sklep proti vztlaku spodní vody

2. Věc: Přístavba, nástavba a stavební úpravy chaty č.e. 965 v Habrové ulici

Žadatel: pan Ovečka

Vyjádření komise: souhlasí s přístavbou a nástavbou chaty

Příloha: studie

usnesení: rada města souhlasí s přístavbou a stavebními úpravami rekreační chaty č.e. 965 v Habrové ulici podle předložené studie vypracované Davidem Frühaufem, Rohová 490/15, Praha 6 v prosinci 2021

3. Věc: Přístavba a stavební úpravy rodinného domu č.p. 267 v Karlštejské ulici

Žadatelé: manželé Sláčíkovi

Vyjádření komise: souhlasí s návrhem

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města

I. souhlasí

1/ s přístavbou a stavebními úpravami rodinného domu č.p. 267 v Karlštejské ulici podle předložené dokumentace vypracované společností PÁNEK ARCHITEKTI, s.r.o., v září 2021

2/ s vybudováním nového vjezdu na pozemek parc.č. 668 z ulice V Mýtě

3/ s dopravním napojením pozemku parc.č. 668 na komunikaci v ul. V Mýtě

II. požaduje

1/ aby úprava obrubníku a chodníku pro vjezd z ulice Karlštejská i vjezd z ulice V Mýtě byla provedena podle vzorové úpravy vjezdu – varianty č. 1 podmínek „Výstavba vjezdů na pozemky dopravně napojené na komunikace a výstavba a stavební úpravy chodníků“

2/ aby dešťová voda ze zpevněných ploch obou vjezdů byla vsakována na pozemku stavebníků

Příští jednání: 25.5.2022

Předseda komise: Ing. Petr Wolf

Zapsala: Lucie Poulová